
Program putovanja:

1. dan: ZAGREB/LJUBLJANA− MYKONOS noćenje

Sastanak putnika u zračnoj luci JP Ljubljana predviđen je u jutarnjih satima (mogućnost
organiziranog transfera iz Zagreba, uz doplatu) nakon čega slijedi prijava na let posebnim
zrakoplovom prema Mykonosu. Iako je Mykonos jedan od najmanjih otoka cikladskog otočja, slovi
kao jedan od najekstravagantnijih. O njemu kruži legenda kako su ga bogovi stvorili radi vlastitog
hedonizma, pa ne čudi što je Mykonos danas prijestolnica zabave svjetskog jet set-a. Po slijetanju
zrakoplova slijedi vožnja do glavnog grada otoka. Odlazak u šetnju, pokraj tri fontane „Tria Pigadia“
do glavne shopping ulice Matogianni u kojoj se nalaze najprestižnijih dućani europskih i svjetskih
marki. Nastavak do zanimljive otočke tržnice i znamenite otočke crkve do slikovitog područja
Alefkandra kojeg nazivaju „Mala Venecija“ zbog specifičnih kućica izgrađenih na samoj obali. Slijedi
razgled vjetrenjača, a zatim slobodno poslijepodne za uživanje u brojnim restoranima i gradskim
barovima. Noćenje.

2. dan: MYKONOS doručak, noćenje

Doručak. Mykonos se osim kao mjesto dobre zabave, predstavlja i kao otok prekrasne ljepote, lijepih
plaža, tamno plavog mora i sela sa tradicionalnim bijelim kućicama. Arhitektura otoka je zbilja
fascinantna, ulice su prepune bijelih kućica s malim balkonima, plavim prozorima i vratima,
ukrašene mirisnim bugenvilijama. Slobodan dan za uživanje u slikovitoj luci, gradskim četvrtima ili
na zlatno-pješčanim plažama koje se nalaze na jugu otoka. Neke od najpoznatijih plaža su Paradise
Beach i Super Paradise Beach na kojima se tijekom ljetne sezone odvijaju nezaboravne zabave. U
proljeće su ipak nešto mirnije i ukoliko klimatski uvjeti budu na našoj strani, najhrabriji će imati
priliku otvoriti sezonu kupanja. Noćenje.

3. dan: MYKONOS− TENA doručak, noćenje

Doručak. Ukrcaj na trajekt i plovidba do mjesta Rafina od kuda slijedi vožnja prema Ateni, glavnog
grčkom gradu. Po dolasku, slijedi uspon na veličanstvenu Akropolu od kuda ćete moći uživati u
pogledu na grad i saznati nešto više o zanimljivim antičkim legendama i mitovima. Posjet glavnom
gradskom trgu Syntagma koji predstavlja srce Atene. Vožnja u hotel i smještaj. U večernjim satima
predlažemo šetnju do stare četvrti Plaka s bezbrojnim tavernama i uskim vijugavim ulicama
orijentalnog prizvuka. Mogućnost (doplate) odlaska na grčku večeru s folklornim programom gdje
ćete uživati u tradicionalnim grčkim specijalitetima i zvukovima plesa sirtaki. Noćenje.
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od 0 €



4. dan: ATENA − KORINT− PELOPONEZ−TOLO doručak, večera, noćenje

Doručak. Vožnja do Korinta – čuda modernog doba i zaustavljanje radi razgleda Korintskog kanala.
Vožnja do ostataka mitske Mikene, gdje ćemo razgledati slavna Lavlja vrata, Agamemnove grobnice
i Akropole. Nastavak vožnje do Epidaura koji je u antičko doba bio najpoznatije svetište Asklepija,
boga zdravlja. Brojna čudesna ozdravljenja i razne vjerske i kulturne priredbe su Epidaurus učinile
vrlo popularnim. Danas je rado posjećen zbog fantastičnog teatra čija akustika i iznimna očuvanost
pružaju poseban doživljaj. Nastavak putovanja do ljetovališta Tolo uz Saronski zaljev, kojeg vrlo rado
posjećuju stanovnici Atene. Noćenje.

5. dan: TOLO – NAUPLION – DELFI doručak, večera, noćenje

Doručak. Vožnja do simpatičnog gradića Nauplion, koji svojom venecijanskom arhitekturom i
bugenvilijama, slovi za najljepši grad Grčke. Šetnja i nastavak vožnje preko značajnog mosta Rio –
Antirrio koji se nalazi iznad Korinskog zaljeva. Vožnja kroz slikovita sela, maslinike i plantaže
naranči do slavnog Delfija kojeg su stari Grci smatrali središtem svijeta. Delfi je starogrčko svetište i
proročište pod planinom Parnas; centar grčke kulture i vjerovanja. Noćenje.

6. dan: KALAMBAKA− METEORA−IGOUMENITSA  doručak, noćenje na brodu

Doručak. Razgled arheološkog parka Delfi. Prije više od 2500 godina, brojni su posjetitelji iz Grčke i
ostatka svijeta stizali u ovo sveto mjesto, nadajući se da će od proročice Pitije dobiti odgovore na
svoja važna pitanja. Vožnja do grada Kalambaka i čarobnog mjesta gdje se nalazi Meteora –
kompleks samostana izgrađenih na visokim kamenim liticama. Unutar samostanskih zidova, nastale
su dragocjene umjetnine. Nakon vanjskog razgleda samostana slijedi nastavak putovanja do
Igoumenitse. Ukrcaj na brod u večernjim satima i noćna plovidba prema Anconi. Noćenje.

7. dan: ANCONA – LJUBLJANA/ZAGREB  

Plovidba Jadranskim morem i dolazak broda u Anconu u poslijepodnevnim satima. Slijedi autobusni
prijevoz u Ljubljanu i po želji, organizirani prijevoz do Zagreba (doplata).



Mogućnosti plaćanja

     

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE i Splitska banka ) do 12 rata - Visa
Premium karticu na 12 obroka - Visa ( Splitska banka ) do 6 rata - Diners card do 12 rata
beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard ( Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o
iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih
banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Sberbanke,
Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb i Veneto banke.
(plaćanje u poslovnici)

Slike


